

**Ökumenikus imaóra napjaink vértanúinak emlékére**  
*akik négy földrészen életüket adták az evangéliumért*



Vezeti: Martos Balázs esztergom-budapesti segédpüspök

Imádsággal szolgál: Fabiny Tamás evangélikus elnök-püspök, Fekete Károly református püspök (Tiszántúli Egyházkerület), valamint más keresztény egyházak képviselői

Egyetemi Kisboldogasszony-templom, 1053. Bp., Papnövelde u. 5-7.

2023. április 4., nagykedd, 19 óra

*„Napjainkban több a vértanú, mint az első századokban, de a média nem beszél róluk...” - Ferenc pápa*

\*A képen az Új vértanúk ikonja, Basilica di San Bartolomeo all'Isola, Róma.



Napjainkban sok keresztény adja életét az evangéliumért. Sok országban üldözik őket, másutt a háború, a terrorizmus áldozataivá válnak, vagy életüket adják a rájuk bízottakért például járványok idején. Az ő emlékeztük a nagyhét szívében elővételezi az Úr Jézus passióját, kereszthalálát, de feltámadását is, mert a mártírok a szeretettel győzelmet arattak az önszeretet fölött.

II. János Pál pápa 2000. május 7-én a római Colosseumban ökumenikus igeliturgiát vezetett a 20. század vértanúinak emlékére. A mártírium négy földrészén folytatódik.

Az elmúlt években megemlékeztünk — többek között — a 2005 augusztusában Taizében meggyilkolt Roger Schütz testvérről; Andrea Santoro atyáról, akit 2006 februárjában a törökországi Trabzonban lőttek agyon, miközben kis templomában imádkozott; a Jemenben meggyilkolt Szeretet Misszionáriusairól, vagy a nyolcvanhat esztendőskorában a franciaországi Saint Etienne-ben, saját templomában leszúrt Jacques Hammel atyáról; a 2003 márciusában Budapesten meggyilkolt Andorka Eszter evangélikus lelkészről és a 2013 szeptemberében Cibakházán megölt Szarvas András katolikus plébánosról.

Megemlékezünk mindazokról a keresztényekről, akiknek tanúságtételét nem ismerjük, de akik számára saját életük megmentésénél fontosabb volt az evangélium és a rájuk bízottak megmentése, akiknek nevét feljegyezték az élet könyvében.

Az imádság alkalom arra, hogy kérjük az Urat a megpróbáltatások között élő testvéreinkért is.